Câu 1:  [2H2-1.13-3] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 8 - Năm 2021 - 2022) Cho hình trụ tròn xoay có hai đáy là hai hình tròn 
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Câu 2:  [2H2-1.13-3] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Một cái cột có hình dạng như hình bên (gồm 1 khối nón và một khối trụ ghép lại). Chiều cao đo được ghi trên hình, chu vi đáy là 
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Câu 3:  [2H2-1.13-3] (Chuyên đề Nón- Trụ - Cầu) Cho hình nón có thể tích là 
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, khối trụ nội tiếp trong hình nón có diện tích đáy bằng một nửa diện tích đáy của khối nón. Tính thể tích 
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Gọi chiều cao của khối trụ cần tìm là 
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Câu 4:  [2H2-1.13-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hình trụ tròn xoay có hai đáy là hai hình tròn 
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